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Ref. Sessão Plenária Ordinária Nº 672 

DECISÃO Nº PL 129/2018 

Interessado Comissão de Ética Profissional do CREA-PB 

Assunto :  Indicação de Conselheiros Regionais para Comissão de Ética Profissional/2018. 

 

 

 

EMENTA: Aprova por unanimidade a indicação dos Conselheiros Eng.Agr. 

ROBERTO WAGNER CAVALCANTI RAPOSO; Eng. Mec. JOSÉ 

ARIOSVALDO ALVES DA SILVA e o Eng. Civ. FRANCISCO DE ASSIS 

ARAÚJO NETO para compor a Comissão de Ética Profissional do CREA-

PB no presente exercício na qualidade de Suplentes, em atendimento ao 

disposto nos arts. 125 e 127 do Regimento Interno.  

 

DECISÃO 

 

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA/PB em sua Sessão Plenária Nº 

672, de 08 de outubro de 2018, considerando a necessidade premente em atendimento ao disposto 

nos arts. 125 e 127 do Regimento Interno do CREA-PB; Considerando a manifestação do Plenário, 

DECIDIU aprovar por unanimidade a indicação dos Conselheiros Eng.Agr. ROBERTO WAGNER 

CAVALCANTI RAPOSO; Eng. Mec. JOSÉ ARIOSVALDO ALVES DA SILVA e o Eng. Civ. 

FRANCISCO DE ASSIS ARAÚJO NETO para compor a Comissão de Ética Profissional do CREA-PB 

2018, na qualidade de Suplentes, em atendimento ao disposto nos arts. 125 e 127 do Regimento 

Interno, ficando a Comissão assim composta: ÉTICA PROFISSIONAL: Eng. Civ. CARMEM 

ELEONORA C. AMORIM SOARES – Coordenadora; Eng. Civ. SUENNE DA SILVA BARROS, Eng. 

Minas LUIS EDUARDO DE VASCONCELOS CHAVES, Eng. Elet. LUIZ VALLADÃO FERREIRA, Eng. Mec. 

RUY FREIRE DUARTE, Eng. Civ/Seg. Mª APARECIDA RODRIGUES ESTRELA, Eng. Elet. DIEGO 

PERAZZO CREAZZOLA CAMPOS, Eng. Civ. FRANCISCO DE ASSIS ARAÚJO NETO, Eng. Elet. ANTONIO 

DA CUNHA CAVALCANTI, Eng Agr. ROBERTO WAGNER CAVALCANTI RAPOSO e o Eng. Mec. JOSÉ 

ARIOSVALDO ALVES DA SILVA. Presidiu a Sessão o Eng. Civil ANTONIO CARLOS DE ARAGÃO, 

Presidente do Conselho, estando presentes os Conselheiros Regionais: ANTONIO FERREIRA 

LOPES FILHO, CARMEM ELEONÔRA CAVALCANTI AMORIM SOARES, Mª VERÔNICA DE 

ASSIS CORREIA, PAULO RICARDO MAROJA RIBEIRO, JOSÉ SÉRGIO ALBUQUERQUE DE 

ALMEIDA, FRANCISCO DE ASSIS ARAÚJO NETO, KÁTIA LEMOS DINIZ, EVELYNE 

EMANUELLE PEREIRA LIMA, JOÃO ALBERTO SILVEIRA DE SOUZA, ADERALDO LUIZ DE 

LIMA, ROBERTO WAGNER CAVALCANTI RAPOSO, ANTONIO PEDRO FERREIRA SOUSA, 

DIEGO PERAZZO CREAZZOLA CAMPOS, PAULO HENRIQUE DE M. MONTENEGRO, JOÃO 

PAULO NETO, LUIZ DE GONZAGA SILVA, OVIDIO CATÃO MARIBONDO DA TRINDADE, 

LEONARDO EUDES DOS S. MEDEIROS, MARTINHO RAMALHO DE MÉLO, ANTONIO DOS 

SANTOS DÁLIA, ANTONIO DA CUNHA CAVALCANTI, JOSÉ ARIOSVALDO ALVES DA SILVA, 

JULIO SARAIVA TORRES FILHO, AMAURI DE ALMEIDA CAVALCANTI, ALBERTO DA MATTA 

RIBEIRO, Mª APARECIDA RODRIGUES ESTRELA, FABIANO LUCENA BEZERRA, SUENNE DA 

SILVA BARROS, ORLANDO DE CAVALCANTI GOMES FILHO, FRANKLIN MARTINS P. 

PAMPLONA, LUIZ VALLADÃO FERREIRA, RUY FREIRE DUARTE, RENAN GUIMARÃES DE 

AZEVEDO e LUIS EDUARDO DE VASCONCELOS CHAVES. 

 

Cientifique-se e Cumpra-se 

 

João Pessoa, 08 de outubro de 2018 

 

 

Eng.Civil  ANTONIO CARLOS DE ARAGÃO 

-Presidente- 
 


